PR AL RS ARITLY wR T
"‘%%??€¢?£&ﬂ¢§ﬁ%4_&WE%W%ﬂ_&zﬁa% 2
ol EEA ARITLER R ERDET
-~ = ﬂ*@*\ g ("lTFﬁfi*%i) FPFLARFLEFF > kL EFRRA
AT HAAEE RS (T L) R
> 7"4@’71\?4 ARITLPEFAMABEIE N2V CFE BRI
~HRAFY "’F‘rqﬁm
L %‘fi AREY SEEE FAREY IR GBS Y a0 Fop Pk &

fn

PR =% Bixrdmm
07:40-08:00 TR R FEr A R R
08:00-08:35 Sfr - RRER F- TREIFE§

SRR ER N

08:40-09:20 | % - &3k

09:30-10:10 R

10:10-10:30 EIERC

10:30-11:10 ¥ = &3k

11:20-12:00 EAE = S

12:00-13:20 BTk

13:30-14:10 1 &%

14:20-15: 00 $ o

15:10-15:50 ER RS

16:00 g

MES I EH-FX H> EH- = v v T XX
PEBR I EH- v T EX S B s LR
FEKIEH - v v ST FEX S Bz L

T EAED I REREERT

MER | IERER &pF=E 7:020-7:40

S+ Ed- vz e 7% 212040 (B 1S)
BH- T2 16:00%F -

¢ OE rEREF |Ep = 7:020-7T:40
g BHZ v ¢ 20400 (£ 1E)
EH -~ ~7TFEx2 16:00%E -




N

B E K I EER Zp = 7:020-7:40

g EHp=¢ 21240 (* £ 1S
-~ e ~T T2 1600 o
Ao FFTe S Y C REAARER AR ()Y ERELEFAEE

FAEh hF4 T rabTRT > FRAE Pa,ig;‘m}F%‘flﬂ?{%‘fﬂ—’?‘Fﬁ
P %&%&W% BB AGBEE R ARy
FE AT EFRRF] R EONH B E > g

bR H A v?w B Sl B ) B FIE TR KR
BPAEEVAD  F OHELT S E RS E S F AT AR P
£ 2 FE (528 F%)’H?'i‘mfﬁs BT o

BANAEY SfcEd 2z 28 km 2 EFH 0 DR kdke REAREN

SR 7R ok A ré#?ﬁ“%%“f%ﬁ“? °

R ERREEEN A FE ARG BRI RE A SR g
KA 70 B

Fpor 2 BRI AR MR L 2 R AR o



